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ЗДРАВСТВУЙТЕ!

Транспортно-экспедиционная Компания TransPortLipetsk осуществляет перевозку грузов автомобильным транспортом по территории Российской Федерации. Компания была создана в ноябре 2007 года. Наличие высококвалифицированных специалистов позволяет осуществлять регулярные отправки по оптимальным транспортным схемам при неизменно высоком уровне сервиса.

Отличительная особенность нашей экспедиционной компании – прозрачность ведения бизнеса и безупречная деловая репутация, как среди контрагентов, так и в финансовых кругах. Наша компания зарекомендовала себя, как надежный партнер, безусловно, и в срок, исполняющий свои обязательства.

Миссия компании: способствовать развитию и процветанию бизнеса наших клиентов путем предоставления оптимальных логистических решений, а также содействовать формированию цивилизованного рынка перевозок грузов в России. 


Наша компания обеспечивает надежную и своевременную доставку. Мы нацелены на долгосрочное сотрудничество со своими клиентами и партнерами. Мы предусмотрели гибкую систему цен в зависимости от расстояния перевозки продукции. Кроме того, для всех наших клиентов мы обеспечиваем выгодные тарифы по доставке груза.

Политика компании в отношении деятельности региональных представительств, и региональных представителей основана на создании благоприятных условий для совместной деятельности и взаимовыгодного сотрудничества, как с юридическими, так и с физическими лицами.

Мы будем рады приобрести в Вашем лице нового клиента, партнера нашей организации и будем гордиться тем, что Вы доверили нам самое ценное - Ваш груз. Доверяя нам - Вы решаете проблему доставки быстро, качественно и в срок. 
Надеемся на взаимовыгодное сотрудничество!!!!!
Будем признательны за любые предложения и просто ответ.
С Уважением, Сергей Шкатов.
Наш сайт: http://www.lipetsk.ucoz.com/
E-mail: TPL48@bk.ru
Т/ф.: /4742/ 240164

Моб.: 8-9616007800
ICQ: 351384351






